
   

VARADERO 55+ (BRISAS DEL CARIBE 4****) - PRO SENIORY 55+ 

  
Země a lokalita Kuba, Varadero

Ubytování BRISAS DEL CARIBE 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Asistence zástupce CK na letišti při odbavení (pomoc se
zavazadly) z Prahy
Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Kolektivní transfer z letiště do hotelu na Varaderu
Ubytování na Varaderu ve vybraném hotelu v režimu ALL
INCLUSIVE
Kolektivní transfer z hotelu na Varaderu na letiště
Základní pojištění léčebných výloh K5 (do výše 5,000,000 Kč)
POUZE PRO SENIORY 55+ !!!
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za pokoj s výhledem na moře nebo za pokoj vyšší
kategorie



  
Popis stravování 

Program ALL INCLUSIVE v hotelu Brisas del Caribe nabízí svým hostům široký výběr místní i
mezinárodní kuchyně a také pestrou nabídku nápojů (káva, džus, pivo, vína, koktejly, likéry).
Snídaně, obědy a večeře jsou podávány v bufetové restauraci "Varadero". Lze také navštívit
některou z a la carte restaurací. Po celý den lze využít lehkého občerstvení u bazénového snack
baru nebo v dalších barech k neomezené konzumaci rozlévaných nealkoholických a alkoholických
nápojů místní výroby.

Popis ubytování 

BRISAS DEL CARIBE 4****

Tento hotel se nachází na krásné bílopísčité pláži na Varaderu, obklopen tropickou zahradou
s kokosovými palmami. Hotel disponuje 444 klimatizovanými pokoji (z nichž 7 pokojů je vyšší
kategorie – suites) s vlastním sociálním zařízením, vysoušečem vlasů, satelitní televizí, trezorem
a telefonem. Resort je rozdělen do dvou ubytovacích částí. Hlavní budova, blíže pláže - NORTH a
zóna "bungalovů", dále od pláže – SOUTH. Program ALL INCLUSIVE nabízí svým hostům široký
výběr místní i mezinárodní kuchyně, ale i pestrou nabídku nápojů (káva, čaj, džusy, pivo, víno,
koktejly, likéry a vína místní výroby). V areálu tohoto hotelu se nachází 1 bufetová restaurace
"Varadero" a další 2 specializované a la carte restaurace, lobby bar, snack bar, bazénový
komplex jak u hlavní budovy tak v areálu bungalovů (lehátka a slunečníky zdarma), vířivka,
miniklub s dětským hřištěm pro děti od 4 do 12 let. Pro klienty je připraven denně animační a
sportovní program - aerobik, plážový volejbal, tenisové a basketbalové kurty, minigolf, kurzy
španělštiny, salsy či potápění a večerní zábavné programy s živou hudbou. Hotel má fitness
centrum, saunu a poskytuje hydromasáže. Na hotelové pláži je možné využít širokou škálu
vodních sportů, například šnorchlování, kajaky nebo plavbu katamaránem. V lobby hotelu i poblíž
pláže jsou obchůdky se suvenýry, ale i zbožím denní potřeby, směnárna, prádelna, WIFI internet v
lobby hotelu (za poplatek) a zdravotnická služba. Nedaleko od hotelu je zastávka autobusu,
kterým se za poplatek 5 CUC můžete po celý den pohybovat po Varaderu. V hotelu lze zapůjčit
automobil či skútr na výlety po blízkém okolí. Nedaleko od hotelu se nachází delfinárium.

 



Popis lokality ubytování 

VARADERO

Letovisko „Varadero” se nachází 140 km od Havany a je největším turistickým střediskem na
Kubě s více než půl milionem turistů ročně. Nachází se na velmi úzkém (0,5 - 1 km) a 25 km
dlouhém poloostrově „Hicacos”. První historické zmínky o poloostrově sahají do roku 1555. V této
době zde byl španělský přístav. Dnešní letovisko bylo vystavěno jako sídlo bohatých ve 20. letech
minulého století. Po druhé světové válce zde byla postavena kasina a hotely. Nádherná 22
kilometrová pláž věhlasných bílých písků, tyrkysové moře a desítky moderních resortů s
programem „ALL INCLUSIVE”, nabízí ideální podmínky pro vodní sporty, koupání, potápění, golf a
denní i noční zábavu. Na jihu regionu leží Národní Park „Ciénaga de Zapata” (4 400 km² -
bažinné ekosystémy s bohatou endemickou florou a faunou). Součástí parku je areál „Guamá” k
němuž patří: krokodýlí farma, indianská vesnice „Aldea Taina” a „Lago del Tesoro” - jezero
pokladů. O několik kilometrů dále leží zátoka Sviní se známým epickým muzeem a pláž „Playa
Girón”. Za zmínku ještě stojí údolí - „Valle Yumuri” a vyhlídka - „Mirador Bacunayagua” (na půl
cesty mezi Havanou a Varaderem). Za návštěvu také stojí nádherná jeskyně „Cuevas de
Bellamar”, 10 km od města Matanzas. Varadero je v současnosti oblíbené turistické středisko s
bílými písčitými plážemi a moderními zábavními středisky. Jeho pláž se řadí mezi 10
nejkrásnějších pláží světa. Mezi zajímavá turistická lákadla patří 18-ti jamkové golfové hřiště,
delfinárium nebo marína, odkud každým dnem odplouvají katamarány na přilehlé panenské
ostrůvky.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních hodinách (cca 18.00 lokálního času).
Přivítání s česky mluvícím průvodcem. Kolektivní transfer do hotelu na Varaderu. Ubytování.

2.,3.,4., - 14. DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru)
Volné dny v programu ALL INCLUSIVE s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program.
11:00 - 15:00 transfer na letiště José Martí v Havaně .
Ve večerních hodinách odlet z Havany s Air France nebo Swiss Air směr Praha. Přílet následující
den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA S MOŽNOSTÍ NÁKUPU FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ 
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